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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 22/03/2022          42ª Reunião do Ano Rotário       514ª da história do Clube 

PAUTA: Depoimento dos Novos Associados / Propostas para Assembleia Distrital 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis       SECRETÁRIA: Patrícia Cury                    PROTOCOLO AD-HOC: João Alexandre 

 
PRESENTES (27) 

Associados(as) (24 de 33 – 73%) (presentes em negrito) 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Clécio Luiz Chiamulera 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
José Acir Alves de Lima 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Sônia Maria Tezeli dos Santos 
 

Convidados(as) (3) 
- Adélia Dias Castelã Ribeiro – Rotary Club de Curitiba Norte - Governadora Assistente 2021-22 
- Ivone Lima Andrade – convidada da Sônia 
- Marcio Adilson Sotello – convidado do Clécio 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida, pelo Ciro, de forma espontânea, acolhendo os novos associados. 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciano - Tema: troca de flâmulas entre associados de diferentes clubes. 
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– PROTOCOLO AD-HOC – João Alexandre 
- Deu boas-vindas aos convidados. 
- Aniversário do Milton será dia 26/03. 
- Destacou o dia do Teatro, celebrado no dia 27/03. 
- Destacou o dia da Água, celebrado no dia 22/03. 
 
SECRETARIA – Patrícia 
- A próxima reunião será a festiva, dia 24/03/2022, quinta-feira, às 18h. 

- Amanhã, dia 23/03, haverá reunião do Conselho às 19h, no restaurante De Lucca Pizzaria, na Rua Palmeiras, 161. 

- A reunião seguinte será dia 05/04/2022, no Restaurante Rabo de Peixe. 

- Avisou a importância que os novos associados se cadastrem no sistemas My Rotary e Unyclub, já que é meta distrital. 

 

TESOURARIA – Eriton – as finanças estão em dia; instruiu os novos associados sobre o pagamento das mensalidades. 

 

PROJETOS - Luzita 

– Informou que o Clube já finalizou 16 projetos e que há 3 em andamento: Horta no Colégio Fanaya; Culinária de 
Bolachas na Casa de Acolhimento e Inclusão Digital na ONG Um Lugar ao Sol. 

 

IMAGEM PÚBLICA 

- Informou que a colocação de placas está aguardando a autorização das instituições. 

- Explicou, aos novos associados, sobre as postagens no Instagran e Facebook. 

 

FUNDAÇÃO ROTÁRIA - Ortiz 

- Agradeceu a quem aderiu à campanha de doação de US$100 para o Fundo Polio Plus, com isso o Clube já doou US$ 
214,94, assim já cumpriu a meta de US$200. 

- O Fundo Anual ainda receberá as doações da venda de panetones, o Distrito ainda não fez o depósito. 

 

DESENVOLVIMENTO DE ROTARY - Pieri 

- Informou que a Eliane que tem vindo em algumas reuniões. 

- Destacou a presença do Márcio, convidado do Clécio. 

 

ORDEM DO DIA: 

Novos associados: o que esperam com seus ingressos no Rotary 

- Alexandre Gustavo Correa Lima: desde pequeno queria entrar no Rotary; via a rodinha, a engrenagem do Rotary em 
Itapema; entrou em outras ordens, mas ficava algo que tinha que ser preenchido; algo para fazer para as pessoas; 
pesquisou sobre o propósito do Rotary, gostou por não ser um clube fechado, com ideias internas, mas sim, voltado 
para a humanidade; pensa que o que se faz pelos outros, quando ajuda os outros, aprende mais do que nos afazeres 
diários; espera poder ajudar em prol da sociedade. 

 

- Clécio Luiz Chiamulera: continuar sendo feliz como rotariano, coma já fui antes; ampliar a sua rede de companheiros 
mais próximos, de outras profissões; continuar fazendo projetos comunitários; quer apresentar um projeto que 
começou há 20 anos, com jovens carentes, para ingresso em universidades, todo ano colocam 300 na faculdade, que 
não entrariam sem apoio; foi líder do Intercâmbio em Tampa, em grupo de estudos; recebeu intercambista da 
Alemanha e da Eslováquia; seu filho foi intercambista; quer continuar aproveitando tudo de Rotary. 
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- Eduardo Fernandes de Souza: que fazer uma retribuição para a sociedade; retribuir a sorte que teve para pessoas 
com mais necessidades do que ele; quando voltou para o Brasil, ajudou o Projeto Comunidade Escola; quer voltar 
ajudar projetos comunitários; o networking também é importante; gostaria de contribuir em projetos de formação de 
jovens e crianças; que aprender sobre Rotary e influenciar pessoas a também darem sua contribuição à sociedade. 

 

- Jean Garcez da Silva: quer ajudar o Rotary; ajudar a todos; aprender com as pessoas do Clube; estou à disposição de 
todos. 

 

- José Acir Alves de Lima: ausente 

 

- Júlio César Cardos: foi do Fraterna, na gestão do Ortiz; sentiu muito carinho; se afastou por motivo pessoal, devido a 
um sócio; quer poder a ajudar e financiar crianças e jovens; poder retribuir tudo que que recebeu; poder repassar 
experiência; na rádio, atendia pedidos de asilos, para cantar bingo, por exemplo, mas de volta isolada, agora, quer 
ampliar mais, junto com o Clube. 

 

- Michele Cristine Reschke: ausente 

 

- Pedro Henrique Araujo: ausente 

 

- Sônia Maria Tezeli dos Santos: quer fazer novos amigos e colaborar com sua experiência de vida; que colaborar em 
projetos; foi do Rotary Matinhos, onde havia dois grandes projetos, recolhimento de crianças de risco e alocação na 
guarda mirim, ajudava a arrecadar uniforme e tênis; foi coordenadora do projeto Leite da Criança, juntou 175 mil 
crianças no litoral; juntou vários Conselhos Municipais para o Leite da Criança; quer colaborar com o Clube. 

 

Fala de Convidado 

- Márcio Adilson Sotello: lembrou que fez um curso de informática na sede do Rotary em Foz do Iguaçu; é formado em 
Administração em Foz; é Diretor Administrativo e Financeiro de empresa de ligada à saúde; tem um amigo em comum 
com o Clécio e aceitou o convite para conhecer o Clube. 

 

Assembleia do Clube - Propostas de Resoluções a serem encaminhadas para Assembleia de Delegados Eleitores do 
Distrito 

- Dionísio perguntou se alguém tinha alguma proposta. 

- Ortiz sugeriu seja colocado um prazo para encerramento de clubes que possuem menos que 10 pessoas e que não 
cumprem com suas obrigações financeiras.  

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Dionísio  

- Adélia: saudou os companheiros, os novos companheiros e os convidados; ressaltou a importância do dia significativo 
da Água, “quem cuida da água, cuida da vida”; ela foi Diretora do Colégio Estadual e lá criou uma rádio com os alunos, 
de lá saiu, o Pablo da Jovem Pan e outros que seguiram as oportunidades; reforçou que considera muito importante 
fazer projetos nas escolas, é preciso dar oportunidade aos alunos; agradeceu a acolhida no Fraterna. 

- Dionísio destacou a homenagem à companheira Goret, que será feita pelo Distrito, na Conferência Distrital. 

 

Lida e aprovada em 23-03-2022 

 

                 Dionísio Olicshvis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


